



# ВОЛИНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ

## ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

43020, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Підгаєцька, 3, тел/факс (0332)75-17-59, (03322)5-36-07  
Розрахунковий рахунок № 26001263098001 у ВГРУ "Приватбанк" м. Луцька  
МФО 303440, код ЗКПО 26120374 E-mail: [pracedav@lt.ukrtel.net](mailto:pracedav@lt.ukrtel.net)

02.10.2019 р. №

### Інформація

#### Про результати діяльності Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області

Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області є неприбутковою громадською організацією, яка об'єднує роботодавців на засадах добровільності та рівноправності з метою представництва та захисту їх прав та інтересів, а також координації їхніх дій в системі соціального партнерства. Рішення про створення Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області було прийняте на установчих зборах у червні 1999 року, на яких було затверджено Статут організації, обрано її органи управління.

Відповідно до ст. 13 Закону «Про об'єднання громадян» Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області зареєстрована, як юридична особа, у встановленому порядку (свідоцтво серія А00 №657767).

Діяльність Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області спрямована на співробітництво з органами місцевої влади та профспілками, захист прав і інтересів своїх членів у відносинах з ними, участь підприємств – членів організації у інвестиційних програмах європейських банків і організацій по модернізації сфери ЖКГ. Нагальними питаннями діяльності організації на сьогодні є дотримання сторонами соціального партнерства Галузевої угоди, своєчасне коригування діючих і введення нових економічно обґрунтованих тарифів на послуги ЖКГ, запобігання масовому відтоку кваліфікованих кадрів і збільшення заробітної плати персоналу.

Основними напрямками діяльності Організації роботодавців є:

- робота з соціальними партнерами (державна адміністрація, органи місцевого самоврядування, профспілки);
- робота з фондами соціального страхування та пенсійного забезпечення;
- проведення громадської експертизи законодавчих актів, що готуються до розгляду та прийняття;
- надання роботодавцям інформаційних та консультаційних послуг, проведення семінарів з тематики соціально-трудових відносин.

Правовий статус Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області регулюється Конституцією, Законами України «Про організації роботодавців, їх об'єднання, права і гарантії їх діяльності», «Про соціальний діалог в Україні», Статутом та іншими нормативними актами. За час, який минув з дня створення, Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області стала рівноправною стороною соціального партнерства та завоювала авторитет серед роботодавців області. Організація роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області досить розгалужена структура, захищає інтереси більшості керівників підприємств житлово-комунального господарства області. До складу громадської

організації входять майже всі керівники підприємств ЖКГ обласного центру. Зокрема, комунальної теплоенергетики, водопровідно-каналізаційного господарства, обслуговування житлового фонду, міськелектротранспорту, благоустрою населених пунктів із загальною чисельністю понад 6,6 тис. працівників. Щрічно надається послуг та виготовляється продукції на суму понад 370 млн. гривень. На балансі житлово-експлуатаційних підприємств Організації роботодавців знаходиться 3820 житлових будинків, нараховується 97316 квартир, із них 85053 або 87,4 відсотка – приватизовані. У ветхому і аварійному стані перебуває 383 житлових будинків загальною площею 51,6 тис.кв.м, у яких проживає 3392 мешканці.

Забезпечення споживачів теплом здійснюють 15 комунальних теплопостачальних підприємства та гарячою водою – 5 підприємств. На балансі цих підприємств знаходяться 223 котельні (з них 212 працюють на природному газі, 11 – на твердому паливі) загальною потужністю 1003,1 Гкал/год, 61 центральний тепловий пункт, 303,1 км теплових мереж у двотрубному обчисленні, з них ветхих і аварійних - 94,8 км.

Члени Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області входять до складу комітетів, робочих груп, які утворюються органами регіональної влади та місцевого самоврядування. Голова правління Організації роботодавців житлово-комунального господарства Волинської області Микола Гарбарчук, директор ЖКГ №7 є членом обласного координаційного комітету сприяння зайнятості населення, членом Громадської ради при Луцькому міському голові.

Голова правління  
Організації роботодавців житлово-комунального  
господарства Волинської області



М.М. Гарбарчук